



## О проведении футбольного турнира



В преддверии празднования 25 июля Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации с целью повышения спортивного духа, пропаганды здорового образа жизни в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области между спортивными командами Саратовского областного суда, прокуратуры Саратовской области, Саратовской таможни и следственного управления по Саратовской области проведен турнир по мини-футболу.

Стоит отметить, что сотрудники следственного управления по Саратовской области кроме выполнения непосредственных своих обязанностей по расследованию уголовных дел, выездам на места происшествий, проведению процессуальных проверок, ежедневных следственных действий и проверочных мероприятий уделяют внимание поддержанию физической формы, занимаются различными видами спорта.



Футбольная команда сборной СУ СК России по Саратовской области сформировалась несколько лет назад, в ее состав вышли как сотрудники аппарата регионального управления, так и территориальных подразделений. Раз в неделю сотрудники после непростого трудового дня находят в себе силы, а главное огромное желание, приехать в спортивный зал следственного управления для тренировок.

Команды играли с большим азартом, несмотря на это матчи прошли в дружеской обстановке.

Поздравляем команду следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области, занявшую в турнире 3 место и желаем им дальнейших успехов.

## Изображения



15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1054223>